



Житель республики предстанет перед судом за оскорбление представителя власти



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Как сообщалось ранее, 30 января 2017 года, во дворе администрации сельского поселения Кантышево Назрановского муниципального района республики, в ходе проверки документов, подозреваемый публично в присутствии гражданских лиц высказался в адрес сотрудника полиции, являющегося представителем власти, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей нецензурной бранью, унижающей его честь и достоинство.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1102709>